



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя Нефтеюганского района



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 43-летней, ранее судимой, не работающей жительницы Республики Башкортостан по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в дневное время 18 августа 2012 года, находясь в квартире по ул.Бамовская городского поселения Пойковский Нефтеюганского района, мужчина вместе со своей сожительницей распивали спиртные напитки. В ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, женщина взяла со стола кухонный нож и нанесла потерпевшему удар в область груди. От полученных телесных повреждений смерть мужчины наступила на месте происшествия.

Благодаря грамотно спланированной и проведённой работе следственно-оперативной группой данное преступление было раскрыто в течение суток.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Подозреваемая задержана, ей предъявлено обвинение в совершении преступления. Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Августа 2012

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/776449>